



Kajakaška zveza Slovenije
Predsedstvo

Ljubljana, 28. 10. 2021

ZAPISNIK

20. dopisne seje Predsedstva Kajakaške zveze Slovenije, ki je potekala dne 25.10.2021 od 20.30 do dne 27.10.2021 do 20.00.

Sodelujoči na dopisni seji: Peter Kauzer, Gašper Šenk, Zvonko Kozorog, Alojz Jamnik, Janez Novak, Zdenka Ponomarenko, Andrej Ribič.

DNEVNI RED:

1. priprava predloga za glasovanje za prejemnike nazivov Kajakaške zveze Slovenije

Ad 1

V skladu s pravilnikom o priznanjih in nagradah Kajakaške zveze Slovenije je strokovni svet pristojen za prredlaganje športnikov za plakete za vrhunski športni dosežek ter nazivov najboljših tekmovalcev ter trenerja v sezoni. V ta namen je bil v skladu s pravilnikom sprejet dokument, ki predvideva način rangiranja kandidatov za prejemnike nazivov. S sprejetjem novega statuta KZS je bil ukinjen strokovni svet, njegovo vlogo pa sta prevzela odbor za divje vode ter odbor za mirne vode, vsak za discipline na svojem področju.

Pravilnik o priznanjih in nagradah še ni bil usklajen z novim statutom. Pravilnik bo potrebno uskladiti na način, da bo v njem na novo definirana vloga odbora za divje vode in odbora za mirne vode, kot predagatelja športnikov prejemnikov plaket in nazivov. Ker je do prireditve Kajakaš leta, ki bo 25.11.2021 malo časa, pred tem pa je potrebno izvesti glasovanje za prejemnike nazivov predsedstvu predlagam, da s sklepom določi, da se za glasovanje o prejemnikih nazivov uporabi Pravilnik o rangiranju kandidatov za prejemnike nazivov najboljših športnikov Kajakaške zveze Slovenije, ki ga je sprejel prejšnji strokovni svet in po katerem so bili oblikovani predlogi v zadnjih dveh sezonah nabor kandidatov pa pripravi direktor KZS v sodelovanju z odborom za mirne vode ter odborom za divje vode.

Predsedstvu se predlaga, da sprejme sklep, da se za namen glasovanja o prejemnikih nazivov za najboljše v sezoni 2021 uporabi Pravilnik o rangiranju kandidatov za prejemnike nazivov najboljših športnikov Kajakaške zveze Slovenije, ki ga je sprejel prejšnji strokovni svet, nabor kandidatov pa pripravi direktor KZS v sodelovanju z odborom za mirne vode ter odborom za divje vode.

Na dopisni seji je o predlogu sklepa glasovalo sedem članov predsedstva in soglasno potrdilo

sklep: št. D 20/1

Za namen glasovanja o prejemnikih nazivov za najboljše v sezoni 2021 se uporabi Pravilnik o rangiranju kandidatov za prejemnike nazivov najboljših športnikov Kajakaške zveze Slovenije, ki ga je sprejel prejšnji



strokovni svet, nabor kandidatov pa pripravi direktor KZS v sodelovanju z odborom za mirne vode ter odborom za divje vode.

Zapisal:
Andrej Jelenc



Andrej Ribič
predsednik